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“ 

“Año de la Atención Integral a la Primera Infancia" 

 

 

UNIDAD DE COMPRAS E INVENTARIO 

 

CIRCULAR No. 1 

 

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS 

Respuestas a  consultas Realizadas 

 

La Adquisición de Equipos Informáticos para distintas instancias del INFOTEP, 
Comparación de Precios INFOTEP-CCC-CP-2015-005. 

  

La Unidad de Compras e Inventario del INFOTEP les informa que, en fechas 
comprendida entre el 12 al 17 de Marzo recibimos las siguientes preguntas, las cuales 
contestamos a continuación: 

 
1. Las impresoras LaserJet, ¿se puede participar con multifuncionales?  

Sí, pueden participar con impresora multifuncionales. 
 

2. ¿Cuántas bandejas de papel estándar deben tener las impresoras LaserJet? 
Bandeja 1 (100-hoja múltiple propósito), bandeja de entrada 2 (500-hoja)  
 

3. ¿Cuál es el Servidtag de la Laptop?, para poder cotizar la pantalla: (pantalla Led 
para laptop (Dell Vostro 3450 14 pulgadas). 
Service tag FQ4NCT1, service express 34231663765 
 

4. ¿Hay que presentar Garantía de seriedad de Oferta? 
No es requerida para este procedimiento por comparación de precios. 
 

5. ¿Se puede presentar varios Ítem, solo los que puedan ofertar?  
Sí 
 

6. ¿Cuál es el Proyect Management el estándar o el Profesional? 
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Project Management Estándar 
 

7. ¿Las Cals requeridas de Microsoft son por usuario? 
Sí, son por usuario. 
 

8. ¿Cuál es el número de partes del equipo que utilizara el Power Supply: (POWER 
SUPPLY ATX (Power Supply 700 Watt)? 
Este Ítem no se comprará (ver enmienda 1). 
 

9. Se puede presentar por ítem?, es decir, es posible obviar alguno de los 
componentes requeridos? 
(Ver respuesta 5) 
 

10. Requieren carta de garantía de mantenimiento de oferta? No esta en el documento. 
(Ver respuesta 4) 
 

11. Con respecto al proyect management, me gustaría saber si es el estándar o el 
profesional? 
(Ver respuesta 6) 
 

12. Las cals requeridas de Microsoft son por usuario? 
(Ver respuesta 7) 
 

13. Me podría dar el Service tag de la pantalla led para laptop? 
(Ver respuesta 3) 
 

14. En el renglón no.2 impresoras laserjet, podemos participar con multifuncionales? 
(Ver respuesta 1) 
 

15. En el renglón no.2 impresoras laserjet, cuantas bandejas de papel estándar 1, 2 o 3? 
(Ver respuesta 2) 
 

16. Puedes mandarme el numero de parte del equipo que usara estos dispositivos: 

 MOTHER BOARD PARA PROCESADOR 17 (Motherboard para procesador I7 HP 
ATX)  

 PROCESADOR (Procesador para Motherboard 1155) 

 MEMORIA DDR3 (Memoria de 4 Gb motherboard 1155) 

 POWER SUPPLY ATX (Power Supply 700 Watt) Unidad 

Estos Ítem no se comprarán (ver enmienda 1) 
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17. Informan en el pliego de condiciones que se debe trabajar por lotes pero los lotes no 
están específicos, solo puedo visualizar el lote I con 31 items, cual es la división de 
los lotes? 
(Ver respuesta 5) 
 

18. La garantía de seriedad de la oferta en qué consiste? Puede ser póliza? 
(Ver respuesta 4) 
 

19. Necesito el Servidtag de esta Laptop para poder cotizar la pantalla: 

 PANTALLA LED PARA LAPTOP (DELL VOSTRO 3450 14 pulgadas) 
(Ver respuesta 3) 

 
Fin de preguntas y respuestas 

Notas:  

 Las preguntas fueron plasmadas en esta circular textualmente y tal cual fueron 
redactadas y remitidas por los oferentes. 

 Las respuestas fueron compiladas y plasmadas en este documento a partir de las 
respuestas suministradas por las áreas técnicas aplicables. 

 

En Santo Domingo, D.N. a los diecisiete (17) días del mes de marzo del año dos mil 
quince (2015). 

Resolución Única: (Respuestas)   

 

 

_________________________________________________________ 
Carolyn Guzmán 

Encargada Unidad de Compras e Inventario 


